

TOP 13

Gremium	Termin	Status
Ortsbeirat Oppau	14.11.2017	öffentlich

**Anfrage der FWG/GRÜNE-Ortsbeiratsfraktion
Veränderungen im Gemeinschaftshaus Pfingstweide**

Vorlage Nr.: 20174932

Stellungnahme der LUKOM

LUKOM Ludwigshafener Kongress-
und Marketing-Gesellschaft mbH

Rheinuferstraße 9
67061 Ludwigshafen

Abteilungsleitung
Management der Veranstaltungshäuser

Sylvia Gleich
Gleich@lukom.com

Telefon: 0621 69 095 43
Telefax: 0621 69 095 68
Unsere Zeichen: GI

Ludwigshafen, 15.11.2017

**Öffentliche Anfrage der FWG und B 90 / DIE GRÜNEN zur Sitzung
des Ortsbeirats Oppau am 14.11.2017:
Veränderungen im Gemeinschaftshaus Pfingstweide**

Sehr geehrter Herr Scheuermann,

zur Anfrage nehmen wir wie folgt Stellung:

1. Welche Nachfolgenutzung ist für die bisherigen Räumlichkeiten des Jugend- und Stadtteil-Zentrum Pfingstweide vorgesehen?

Über eine Nachfolgenutzung für die bisherigen Räumlichkeiten des Jugend- und Stadtteil-Zentrums Pfingstweide gibt es zur Zeit noch keine Planungen, da die brandschutztechnische Begutachtung abgewartet wird, in wie weit und zu welchem Zweck die Räumlichkeiten genutzt werden können bzw. welche brandschutztechnischen Maßnahmen getroffen werden müssen.

2. Ergeben sich durch diese Nachnutzung Veränderungen im Konzept des Gemeinschaftshauses Pfingstweide?

Da über eine Nachnutzung noch keine Aussage getroffen werden kann, bleibt die Vermietung und der Betrieb der restlichen Räumlichkeiten unverändert beim Trägerverein Gemeinschaftshaus Pfingstweide.

Bei weiteren Informationen können Sie sich jederzeit an uns wenden.

Herzliche Grüße

gez. Joch

Kaufmännische Leitung